

# M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.



mti belföldi hírek

1965. november 28.

no 1. bartók béla- emlékhangverseny

hi/tné/s zs cz

1965. november 28.

Lesz december 11-én, szombaton délután a xi. kerületi józsef attila gimnázium dísztermében. a koncerten bartók béláné, pástory ditta zongoraművésznő is közreműködik./mti/

--

no 2. száztizenhárom betoncölöpre épült héviz új étterme

vi/lk/s ki cz

1965. november 28.

hévizen, a gyógytó közelében megkezdtek az üdülőhely új éttermének építését. az emeletes épületet a gyenge teherbíróképességű tömött tőzeges talajon süllyedésgátló páccsal felszerelt betoncölöpkre építik. a 113 cölöpon álló ötszáz személyes étterem pótolja majd ideiglenesen a lebontásra kerülő szot- központi éttermet is. a jelenlegi központi étterem helyén ugyanis rövidesen megkezdik a nyolcemeletes szakszervezeti üdülőszálló és központi étkezdő építését./mti/

--

no 3. modern butorkészletet neveztek el háry jánosról

vi/tné/s szf cz

1965. november 28.

butorgarnitúrát nevezett el a szekszárdi faipari vállalat háry jánosról, tolna megye népi hősről, garay jános költeményének legényalakjáról. a modern formájú, négy párnázott székre két fotelra és egy lehajtható kétszemélyes rekamiéból álló ülőgarnitúrából csaknem kétezeröttszázat gyártottak eddig belföldre. a gőzölt bükkfából készített, szép fényezésű háry- garnitúrákból jövőre is többszáz készletet küldenek szekszárdra a butorüzletekbe./mti/

--

9.00/s

- 1 -

bb 4. magas házak épülnek zalaegerszezen

vid/lk/s cz

1965. november 28.

a távlati városfejlesztési és rendezési tervnek megfelelően egymás után tiúnek el zalaegerszeg központjából a régi földszintes épületek, helyükre három-négyemeletes korszerű lakóházakat emelnek. a városközpont rendezésével több magas, nyolc- kilencemeletes lakóház építésére is sor kerül. az első két magasház építése már meg is kezdődött: alapoznak egy tízszintes lakóépületet, s hozzáfogtak egy nyolcemeletes irodaház építéséhez is. az előregyártott vasbetonelemekből összeszerelésre kerülő irodaház építésének műszaki érdekessége, hogy nyolc emeletét 200 betonkutra alapozzák.

a városfejlesztési tervek szerint az épülő újváros területén is emelnek kilencemeletes lakóházakat a következő években. összesen 10-11 magas házat kap zalaegerszeg. ezekben az épületekben mintegy hatszáz lakás lesz./mti/

.-

bb 5. megérkeztek az északi süvöltők

vid/ká/tr/s cz

1965. november 28.

a tiszamenti erdőbe megérkeztek a téli madár-vendégek. a veréb nagyságu, díszes tollu süvöltők első csoportja ellepte a kőkény és galagonyabokrokot. füttyhöz hasonló hangjuk betölti az erdőt. a telet hazánkban töltő, észak-európából érkezett madarak hamarosan megjelennek a városok terein és parkjaiban is./mti/

.-

bb 6. őszormányos-fogak kerültek elő borgátán

vid/tné/s sr cz

1965. november 28.

borgátán a termelőszövetkezet istállójának építése közben őszormányos fogaira bukkantak. az előkerült két hatalmas fog súlya egy kilogramm. a fogakat a cell-dömölki általános iskola helytörténeti kismuzeumában helyezték el./mti/

.-

9.15/s

- 2 -

*Me*

bb 7. érdekes anyagot állít össze az egyik általános iskola részére négy ózdi szocialista brigád

vid/lk/s ki cz

1965. november 28.

érdekes és hasznos kezdeményezést valósít meg az ózdi kohászati üzemek négy szocialista brigádja. az alapanyagosztály petőfi brigádja gyűjteményt állít össze azokból az anyagokból, melyeket a kohászati termékek előállítására használnak fel. az egyes anyagok mellett feltüntetik azok fontosabb elemzési adatait és azt is, hogy azokat milyen célra, milyen üzemekben, berendezésekben használják fel. az értékesítési főosztály béke brigádja a gyártott hengereltszelvények mintadarabjaiból állít össze gyűjteményt. a vásárhelyi pál nevét viselő technológus brigád a különböző termékek gyártástechnológiai folyamatairól készít ábrákkal, szöveges ismertetővel ellátott tájékoztatót. a grafikusokból, rajzolókból álló dési huber istván szocialista brigád nagyméretű színes térképeket készít. ezeken azt tüntetik fel, hogy az ózdi gyár honnan szerzi be, honnan kapja a gyártmányokhoz szükséges alapanyagokat. egy másik térkép azt ábrázolja majd, hogy az ózdi gyár termékeit hol, milyen országokban, üzemekben és milyen célra használják fel.

a tanulságos gyűjteményt, érdekes szemléltető eszközt december 21-ne, ózd felszabadulásának évfordulójára készítik el és a petőfi sándor általános iskolának ajándékozzák./mti/

.-

bb 8. az idén egy községre elegendő családi ház építéséhez nyújtott kölcsönt az otp szabolcsban

vid/lk/s ki cz

1965. november 28.

az idén 766 családnak nyújtott építési kölcsönt szabolcs-szatmár megyében az otp megyei igazgatósága. ha a lakásokat egy helyen építenék fel, azokból egy új község telne ki. ebben az évben a termelőszövetkezeti tagok kölcsönigényét is korlátlanul kielégítették. száznyolcvannét tsz-tag vett fel kölcsönt családi házra, harmincnégyel több, mint tavaly.

toldalékipítkezésekre ötvenhatan, helyreállításra százkilencvennégyen, társasház-építésére pedig harminchatan kaptak kölcsönt a megye lakosai közül./mti/

.-

9.25/s

- 3 -

*Me*

bb 9. nyolcezer mázsa nemesfűz-vessző resznekről

vid ká/tr szb ká 1965. november 28.

az erdőkémia vállalat reszneki fűztelepén megkezdtek az idei termés feldolgozását. a 125 holdas terület ebben az évben nyolcezer mázsa vesszőt adott. hántolás után a reszneki fűz egyrészét külföldre, ausztriába, svédországba és a német szövetségi köztársaságba szállítják, a többit pedig itthon használják fel.

a telepen gépesítették a hántolást. a nyolc hántológép hatven kézi hántoló munkáját helyettesíti. /mti/

bb 10. a Lenin kohászati művekben

vid tm szb sr 1965. november 28.

háromszáz ingyen színházbérlet forog közkézen szocialista brigádok között. a bérletekkel a munkában legtevékenyebb szocialista brigádok és családtagjaik látogathatják ingyenesen a miskolci nemzeti színház előadásait. /mti/

bb 11. eredményes a kisz-lakásépítési akció bács-kiskun megyében

vid tné szb szf 1965. november 28.

nagy sikere van a hat évvel ezelőtt bajáról elindult kisz-lakásépítési akciónak bács-kiskun megyében. az akcióban résztvevő családoknak ez év végén adják át a 525-ik lakást. az otp-hittel kedvezményezett lakásépítési formát jórészt fiatal házaspárok vették igénybe. a legtöbb, 260 kisz-lakás baján épült fel eddig. az akció kezd elterjedni a községekben is. tiszakécskén kilenc, jánoshalmán pedig husz család jutott ilymódon otthonhoz. megállapították, hogy a kisz-lakásépítkezéseket a jövőben is érdemes folytatni, éppen ezért további ifjúsági lakásépítő szervezeteket szerveznek, főleg a megye városaiiban. a következő öt év alatt a tervek szerint további 500 fiatal házast juttatnak kényelmes családi otthonhoz. a városi kisz-bizottságoknál máris kétszázan jelentették be építési igényüket. /mti/

10.20/- szb

-4-

*MU*

bb 12. közös összefogással körmenden rába muzeum

vid tné szb sr 1965. november 28.

a szakemberek és a lakosság összefogásával körmenden megnyitott a rába muzeum. a muzeumi gyűjtemény alapja molnár lajos neves vasi ornitológus hagyatékában hátramaradt egzotikus madárgyűjtemény volt. a muzeumban az első falfelületen körmend címerét, rövid történetét, valamint a vizivár alaprajzát láthatja a látogató. alattuk helyezték el az 1647-ből származó ágyucsövet. vitrinekben kaptak helyet a rába magaspartjából, valamint a várkastélyból előkerült régészeti leletek, illetve a helytörténeti tárgyak. három nagyméretű vitrinben és két posztamensen szemléltetik a rába mente állatvilágát, melyet még két vitrinben berendezett halas-vízi életkép egészít ki. négy vitrinben a rába és a rába-menti jellegzetes növények ismerhetők meg. /mti/

bb 13. hatezer szövetkezeti gazda üdült eddig harkányban

vid ká/sk szb ká 1965. november 28.

a gyógyvizéről híres harkányban a hatezedik szövetkezeti gazdát fogadták a napokban - 1961 óta ennyien üdültek a „reumások mekkájá”-ban. a termelőszövetkezeti tagok biztosítási és önszegélyező csoportjának jóvoltából az ország minden megyéjéből pihentek itt falusi asszonyok és férfiak. a tíz napos ingyenes üdülés alatt naponta fürdenek harkány gyógyítóerejű vizében. jelenleg száz baranyai, bács-kiskun és csongrád megyei szövetkezeti gazda tartózkodik a gyógyfürdőhely legszebb szállodájában és legszebb üdülőjében. eddig csak a baranya szálló szolgált a termelőszövetkezeti tagok üdültetésére, a mostani őszön bekapcsolódott ebbe a bányász üdülő is. a tavaszi munkák megindulásáig négy alföldi és hat dunántúli megyéből összesen 1350 szövetkezeti gazda piheni ki harkányban fárólalmait és talál enyhülést a gyógyfürdőben, a beutaltaknak körülbelül egyharmada hatvan évnél idősebb nő, illetve férfi. /mti/

10.25/szb

- 5 -

bb 14. megkezdődtek a jövő évi idegenforgalmi előkészü-  
letek vas megyében

vid Lk szb szf

1965. november 28.

Vas megyében megkezdődtek az előkészületek a jövő évi idegenforgalomra. a népszerű kiránduló, üdülőhelyeket bővítik, csinosítják, gazdagítják. a büki gyógyfürdőben új medence és gyermekpancsoló épül. a hétszáz éves világhírű, román stílusú jáki templomhoz széles kőlépcsőt készítenek. Velemben, Kőszeghegyalja kedves nyaralófalujában, az asztmások gyógyhelyén új éttermet és eszpresszót rendeznek be.

az ötszáz személyes elsőosztályú szombathelyi kempinget fásítják, parkosítják. a város nevezetes botanikus kertje, a kámonai arborétum közelében vadászvendéglő nyílik az idén. befejezték a sopron-kőszeg közötti ut korszerűsítését, felújítás alatt áll a büki termálfürdőt kőszeggel összekötő mintegy 15 kilométeres elhanyagolt utszakasz.

hozzáláttak a nyitósémény, az 1966. évi kőszegi husvét-i nemzetközi autóstalálkozó szervezéséhez, az idén 650 gépkocsival mintegy másfélezer autós vett részt a találkozón. jövőre ennél nagyobb érdeklődésre számítanak.

a megye 370 személyt befogadó turistaszállóiban hatezren rendeltek eddig szobát 1966-ra. /mti/

11.30/- szb

-6-

*M*

bb 15. időjárásjelentés

tm/s Lá

1965. november 28.

a hőmérséklet lassan csökken

a centrumával már két nap óta dánia felett elhelyezkedő alacsony nyomású légköri képződmény hatalmas méretű, izlandtól sziliciliáig és spanyolországtól a baltikumig terjedő áramlási rendszerében mozgó óceáni levegőt árasztva, nyugat-, közép- és kelet-európa nagy részén általános enyhülést, keleten havazásokat, máshol nagy kiterjedésű esőket okoz. nyugat- és közép-európában a legalacsonyabb éjszakai hőmérsékletet 0 és plusz 5 fok közötti értékekre emelte. mögötte azonban újabb hideg légtömegek indultak el európa felé és a brit szigeteken vasárnap reggel ismét hózápor söpörte végig az északi partokat. hazánkban szombaton, majd a vasárnapra virradó éjszakán két hullámban haladt át az enyhe levegő, északnyugatról délkelet felé mozgó, két, az egész országra kiterjedő esőzónát okozva. a csapadék mennyisége kevés hely kivételével országszerte elérte a 10-30, a kislér, nagykátá, polgár, miskolc, mátraháza, dobogókő, kislér vonal által bezárt területen 30-44, tatabányán a 61 millimétert. az esőzés a hóréteget csaknem mindenütt eltüntette. vasárnap reggel csak kékestetőn mértek 18, és galyatetőn 23 centiméter hóréteg-vastagságot. a dunántúlon és a déli megyékben 1-2 órán át sütött a nap. a hőmérséklet szombaton a győr-baja vonaltól nyugatra fekvő területen 8-12, máshol 4-8 fokig emelkedett. az északkeleti megyékben azonban helyenként csak 1-2 fokon maradt. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet sehol sem volt alacsonyabb 0, plusz 5 foknál, sőt délkeleten plusz 5-7 fokot mértek. vasárnap reggel a déli esőzés délkeleten is megszűnt és a felhőzet sokhelyen felszakadozott. a szél élénk, helyenként erős maradt, a hőmérséklet országszerte 4-6 fok között volt. budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke plusz 3.2 fok volt, 0.6 fokkal magasabb, mint a sokévi átlag. vasárnap 12 órakor budapesten a hőmérséklet 6 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 749 milliméter, rendkívül erősen emelkedik.

várható időjárás hétfő estig: felhőátvonulások, átfutó esőkkel, a hegyeken hózáporokkal. hétfőn az átfutó esőket havas- eső követi. mérsékelt, időnként megerősödő északnyugati szél. a hőmérséklet lassan csökken. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet mínusz 1, plusz 4, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 0, plusz 5 fok között. a duna vízállása vasárnap reggel 206 centiméter. /mti/

14.30/k

-7-

*M*

bb.16. polgári ötvösművészet a xviii.- xix. században - vándorkiállítás nyílt gyulán

vid .tm/k ká 1965. november 28.

vasárnap a gyulai erkel ferenc muzeumban megnyílt az iparművészeti muzeum ezüst anyagából rendezett polgári ötvösművészet a xviii. - xix. században című vándorkiállítás.

a kiállításon használati tárgyak - többek között karos gyertyatartók, kannák, diszitett pohárcák - és más ötvösművészeti darabok láthatók. jórésztük osztrák műhelyekből származik, de találhatók közöttük párizsi, moszkvai, pozsonyi és budai készítmények is. /mti/

..-

bb. 17. békés megyei diákkollégiumok zenei vetélkedője gyulán

vid tm/k ká 1965. november 28.

békés megye középiskolák kollégiumai között szellemi vetélkedő indult különböző művészeti és irodalmi ágakban. ennek során vasárnap a gyulai zeneiskola hangversenytermében zenei vetélkedőt rendeztek, mintegy száz békés megyei középiskolás részvételével. a versenyen ének - és zenekarok, valamint ének - és zenésszólísták találkoztak. az indulók alapos felkészültségéről tettek tanúságot. /mti/

..-

bb.18. nyitány a kisalföldi vadászmezőkön

vid tm/k ká 1965. november 28.

a győr megyei tanács végrehajtó bizottsága a bel - és árvizek következtében esett károk miatt a vadászati tilalmat csak november 28-án oldotta fel a kisalföldön. vasárnap a megye huszonnyolc vadásztársaságának 1.200 puskása vonult ki a mezőkre. hajnaltól virradatig vadkacsáztak, majd megkezdődött a hajtóvadászat nyulra és fácánra. jóllehet ezekből a vadakból kisebb az állomány, mint a korábbi években és a tervezett mennyiségnek csak ötven százalékát lehetik ki, az első nap eredményeivel mégis elégedettek a vadászok. /mti/

..-

15.30/k

- 8 -

me

bb 19. küldöttség utazott a párizsi magyar költői estre

1 áe/sk szb ká 1965. november 28.

november 30-án párizs egyik legjelentősebb színházában, az alliance francaise-ban irodalmi estet rendeznek a 20. századi magyar költészet alkotásaiból. az előadást a budapesti egyetemi színpadon tavasszal megtartott francia költői est viszonzásaként rendezik, a magyar-francia kulturális egyezmény keretében. ez lesz az első, nagy nyilvánosság előtt megtartott magyar irodalmi műsor a francia fővárosban. a bevezető előadást szabolcsi miklós tartja, aki a sorbonne meghívott előadójaként jelenleg párizsban tartózkodik. költőinket neves francia előadóművészek szólaltatják meg.

az előadásra vasárnap párizsba utazott surányi ibolya előadóművész, egyetemi színpad művészeti vezetője, a párizsi est műsorának szerkesztője, garai gábor és juhász ferenc költők, valamint kadosa pál zeneszerző. a műsort december 5-én caen egyetemi városban megismétlik. /mti/

..-

bb 20. kiállítások a makói muzeumban

vid tm szb ká 1965. november 28.

vasárnap délelőtt a makói józsef attila muzeumban rendezték meg a fiatal, makói származású budapesti festőművész, kocsis imre első önálló tárlatát. a művész tíz nagyméretű festményével és ugyanennyi rajzával mutatkozott be szülővárosa közönsége előtt. a muzeum másik kiállításán a helyi bélyeggyűjtő kör tagjai első ízben mutatták be a nagyközönségnek legszebb bélyegeiket. tíz tablón helyezték el a különböző sorozatokat. érdekessége a kiállításnak a széchenyi uti általános iskolások bélyegek segítségével készített órarendje. nagy írók, matematikusok arcképei, növényeket és állatokat ábrázoló bélyegrajzok, sportbélyegek jelzik, hogy melyik napon milyen órára kell készülniük a diákoknak. /mti/

..-

bb 21. munkásmozgalmi veteránok találkozója makón

vid tm szb ká 1965. november 28.

vasárnap délelőtt józsef attila utcai klubjukban találkozóra gyültek össze a makói munkásmozgalmi veteránok. az egykori vörös katonák, a magyar tanácsköztársaság tisztségviselői, az agrármozgalmak egykori irányítói nagy érdeklődéssel hallgatták meg hunya istvánnak, a medosz elnökének élménybeszámolóját, aki a magyar veteránküldöttség tagjaként a nagy októberi szocialista forradalom idei évfordulója alkalmából a szovjetunióban járt. /mti/

15.38/k

- 9 -

me

bb 22. 25 éves jubileumát ünnepelte a győri magyar vagon és gépgyár fuvószenekara

vid tm szb ká 1965. november 28.

fennállásának 25. évfordulóját ünnepelte a győri magyar vagon és gépgyár fuvószenekara. ebből az alkalomból szombaton este diszközgyűlést tartottak az ady endre klubházban, ahol megemlékeztek a zenekar eddigi munkásságáról. az 1940-ben alakult együttes a felszabadulás után hat ízben nyert első díjat az országos vasas fesztiválon, 1955-ben pedig elnyerte a szot nagydíját. a jubileum alkalmával a győri magyar vagon és gépgyár szak szervezeti bizottsága ajándékokkal és emléklappal jutalmazta meg a zenekar tagjait és külön köszöntötte az együttes hat tagját, akik a zenekar alapítása óta résztvesznek a közös munkában.

a fuvószenekar vasárnap délelőtt ünnepi hangversenyt adott a jókai mór művelődési házban. /mti/

--

bb 23. irodalmi színpad katakombában

vid tm szb ká 1965. november 28.

a mosonmagyaróvári agrártudományi főiskola várépületét félkör alakban egy régi katakomba övezi. a nagy kiterjedésű pincerendszert egykor sörösraktárnak használták, az utóbbi években pedig a lajta-hansági állami gazdaság savanyító üzeme működött benne. a már egy éve kihasználatlanul álló földalatti folyosó egy részét a főiskola diákjai leválasztották és itt rendezték be a főiskola irodalmi színpadát. az átalakítás munkálatain, a színpad építésén a diákok 1 500 órát dolgoztak társadalmi munkában. a romantikus környezetben épült irodalmi színpad nézőtere 150 személyes. a pinceszínpad ünnepélyes megnyitására vasárnap este került sor. az angol, skót és magyar népballadákából összeállított műsorban a városi tanács központi művészegyüttese, az agrártudományi főiskola irodalmi színpada és táncsoportja működött közre. /mti/

--

bb 24. osztrák karmester fellépése szegeden

vid tm szb ká 1965. november 28.

a szegedi nemzeti színházban vasárnap délelőtt nagyszerű hangversenyt rendezett az országos filharmonia. a szegedi bartók béla zenekar vivaldi, händel, marcello és mozart műveket mutatót be osztrák meghívott karmester, dietfried bernet vezényletével. a műsorban nagy imre oboaművész működött közre. vasárnap megkezdődött a szegedi általános iskolások részére indított hangverseny-sorozat is. az első koncertet a szegedi józsef attila tudományegyetem aulájában rendezték. ezen szegedi művészek előadásában bartók, kodály és más szerzők művei hangzottak el. a fiatalok hangversenyeit prózai, verses betétműsor tarkítja és rövid ismertetőt is hallhatnak az egyes szerzők életéről és munkásságáról. az általános iskolások hangversenysorozata négy koncertből áll. /mti/

--

16.03/k

- 10 -

bb. 25. természetjárók szellemi vetélkedője

vid tm/k ká 1965. november 28.

vasárnap szellemi vetélkedőt rendeztek szekszárdon tolna megye természetjárói. a szekszárdi, a simontornyai és a tolnai üzemek, középiskolák természetjáró szakosztályainak 12 csapata fejtette meg a turista-tudományokból feladott kérdéseket. a versenyzők a térkép és a tájékozódás ismeretein kívül bebizonyították jártasságukat a földrajzban, a természetvédelemben és a helytörténetben is. a vetélkedőn a felnőttek kategóriájában a simontornyai bányász, a szekszárdi építők és a szekszárdi spartacus természetjárói bizonyultak a legjobbaknak, a serdülők csoportjában szintén a simontornyaiak vitték el a pálmát, míg az ifjúsági csoportban a szekszárdi gimnazisták csapata győzött. a legjobb csapatokat hasznos turista-tárgyakkal jutalmazták meg. /mti/

--

bb. 26. öregek vasárnapja, nagymamák találkozója tolna megyében

vid tm/k ká 1965. november 28.

vasárnap tolna megye több községében köszöntötték az időseket. a fehér asztal melletti beszélgetésre hívták meg a munkából kiöregedett parasztembereket varsádon. dombóvárott a nagymamák találkozója rendezte meg a helyi nőtanács. alföldszálláson az új korszak termelősövetkezet három járművel hozta be a településtől távol, a messzi pusztákon lakó idős embereket a faluba. mintegy félszáz öreget, zömében termelősövetkezeti nyugdíjast vendégeltek meg. /mti/

--

bb 27. diszitőművészeti szakkörvezetők vizsgálója szekszárdon

vid tm/k ká 1965. november 28.

a tolna megyei művelődési házak diszitőművészeti szakkörvezetőinek vizsgálója vasárnap fejeződött be szekszárdon. tizenhét pedagógus hallgató három éven át tanulta a népi diszitőművészettel, a himzésessel, a szövessel, a néprajzzal, a lakáskultúrával foglalkozó szakkörök vezetéséhez szükséges tudnivalókat a megyei tanács művelődési osztálya és a megyei népművelési tanácsadó által rendezett tanfolyamon. a résztvevők vizsga munkákat, himzéseket, szövéseket stb is készítettek. a vizsgázott hallgatók működési engedélyt kaptak. /mti/

--

16.12/k

- 11 -

bb. 28. kiállítás nyílt győri borsó alkotásaiból  
vid tm/k ká 1965. november 28.

vasárnap délelőtt a városi tanács végrehajtó bizottsága és a képzőművészek északdunántúli területi szervezete rendezésében kiállítás nyílt a győri műcsarnokban borsó alkotásai festményeiből. a neves győri iparművész belső építészeti, restaurátori munkásságához győri és a megyében több új épület és műemlék belső kiképzése, illetve helyreállítása fűződik. az ő irányításával restaurálták egyebek között a fertődi kastélyban a sala terrena mennyezeti freskóit és stukkódiszitményeit, a most megnyílt kiállításon borsó alkotásait láthatja a győri közönség. /mti/

bb. 29. vas megyében ismét megindultak a mélyszántó traktorok

vid tm/k ká 1965. november 28.

vas megyében, ahol a hét közepén még hóakadályok nehezítették a forgalmat, a szombaton és vasárnap megenyhült időben a magasabb fekvésű, gyorsabban szikkadó mezőkön ismét megjelentek a mélyszántó traktorok. vasárnap mintegy másfélszáz nehéz traktor dolgozott. több helyen két erőgépet kapcsoltak egymás után, mert csak így tudták huzatni a 2-es, 3-as ekéket. a megyében egyébként még 14.200 hold mélyszántás vár a traktorosokra. /mti/

bb. 30. tíz éves a vas megyei központi táncgyűttes

vid tm/k ká 1965. november 28.

vasárnap ünnepelte tíz éves fennállását a vas megyei központi táncgyűttes. a sok sikert megért 25 tagú tánc csoport a kőszegi jurisics gimnázium együtteséből alakult. legutóbb olaszországban és ausztriában arattak nagy tetszést előadásukkal. itthon 1960 óta minden évben aranyérmet nyerte a helikon versenyeken, az idén kiválóan szerepeltek az országos táncfesztiválon.

az együttes vasárnap a szombathelyi művelődési és sportházban jubileumi műsort adott. közreműködött a szombathelyi szimfonikus zenekar petró jános, a művelődési és sportház kamarakórusa schmidt Mihály vezetésével. /mti/

16.18/k

- 12 -

bb 31. magyar-csehszlovák baráti napok feldebrőn

vid tm szb ká 1965. november 28.

a hazafias népfront rendezésében vasárnap magyar-csehszlovák baráti napot rendeztek a heves megyei feldebrő községben. ebből az alkalomból a községbe látogatott dr. Rudolf Holcsik, a csehszlovák kultúra igazgatója. a csehszlovák vendég találkozott a termelőségvetkezetek vezetőivel és látogatást tett a gazdaságban.

este a művelődési házban ünnepi gyűlést rendeztek, amelyen dr. Rudolf Holcsik méltatta a két nép barátságát. /mti/

bb 32. munkás vasárnap a győr megyei szántóföldeken

vid tm szb ká 1965. november 28.

ebben az esztendőben a szeszélyes időjárás, az ár- és belvizek miatt megkéstek a szántóföldi munkákkal győr megyében, ezért a vasárnapok csaknem mindegyikét a határban töltötték a termelőségvetkezetek tagjai. november utolsó vasárnapján is mozgalmas volt a határ. a váratlanul beköszöntött tél miatt még több mint háromezer hold kukorica vár törésre, mintegy 700 hold cukorrépa termését kell az átvevőhelyekre szállítani, a tavasziak alá pedig hatvanezer holdat megforgatni. a vasárnap csatagos időben többezren szorgoskodtak a betakarítás befejezésén s munkájuk eredményeként többszáz vagonnyi termés került biztonságos helyre. a termelőségvetkezetek és gépállomások traktorosai csaknem kivétel nélkül nyeregben töltötték a vasárnapot. csaknem kétezer traktor zajától voltak hangosak a szántóföldek. /mti/

bb 33. ágplasztikai kiállítás pápán

vid tm szb ká 1965. november 28.

pápán, a járási könyvtárban vasárnap ünnepélyesen megnyitották Takács Sándor ágplasztikai kiállítását. a kiállított csaknem száz alkotáshoz a természet szolgáltatja a nyersanyagot, a művész faragókésével a fák fantáziadus ágaiból formálta kifejező figuráit. a faágplasztika, amely az iparművészetnek hazánkban még ismeretlen válfaja, lehetőséget nyújt a modern kifejező-módokra. az ágplasztikai kiállítást már az első napon többszáz érdeklődő tekintette meg. /mti/

16.25/k

- 13 -

**M.T.I.**

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

mti b e l f ö l d i h i r e k

1965. november 29.

bb 1. három szolgáltató ház épül a 12. kerület hegyvidékein

i hi/gg szb zs

1965. november 29.

a 12. kerületi tanács a következő években mintegy huszmillió forint költséggel három szövetkezeti szolgáltató-házat létesít a hegyvidéki körzetekben. a zugligeti ut 6. szám alatt és a normafa ut 1. szájm alatt felépülő egységekben a többi között mérték utáni cipőkészítő és javító üzlet, fodrászat, kozmetika, háztartási kisgépjavitó részleg kap helyet. a harmadik szolgáltatóházat a lékai jános téren rendezik be, itt az előbbieken kívül férfi és női kötöttárúk mérték utáni készítésére is felvesznek rendelést, továbbá alkoholmentes cukrászda és eszpresszó nyílik. /mti/

bb 2. karácsonyi ajándék-bérlet öt zeneakadémiai hangversenyre

i ol/gk szb sr

1965. november 29.

az országos filharmónia új kezdeményezésre az idén első ízben hangversenybérlettel is kedveskedhetnek az ünnepekre zenekedvelő hozzátartozóiknak, barátaiknak az ajándékozók.

/folyt.köv./

-1-

